C.B.Xacaunos (Yda, YTATY). MeTonsl MeXCECCUOHHOIO KOHTPOJIS
3HAHUN 110 MaTeMaTuKe.

Bamaga nCCIeoBaHUs 3aBUCUMOCTH YCIEBAEMOCTH CTYIEHTOB OT HECKOIBKUX (HaKTO-
POB MOXET PEIIaTbCs METOHaMU MHOXKECTBEHHOI'O PErPEeCCHOHHOTO aHamsa. B pabore,
IpenCcTaBIIEHHON NAaHHBIM COOOIIIEHUEM, PACCMATPUBAIOTCS CIIOCOOBI 0TOOpa Haubosee Cy-
LIIECTBEHHBIX U3 3TUX (PaKTOPOB.

IIycTsb, HapuMep, UMEIOTCs JaHHBIE O 3aBUCUMOCTU CJIyYallHON BEJIUYUHBI Y — pe-
3yJIbTATOB CECCUU OT PE3YILTATOB MEXKCECCUOHHOI'O KOHTPOJIS: X1 — Pe3yJIbTAaTOB KOJI-
JOKBUyMa 1 X2 — Pe3yIbTATOB KOHTPOJIBHON paGoThl (ICIOIB30BAIIACH NAHHLIE TIEPBOTO
cemecTpa B npoueHTax). CTaHmapTHBIMA METONAMU IOJIyYEHO yPAaBHEHUE MHOXKECTBEH-
"ol perpeccun: Y = 1,667 4 0,654X1 + 0,239X5.

KoasddunmenTs! 1pn 00bACHAIOIINAX IEPEMEHHBIX ITOKA3bIBAIOT, UTO PE3yJIbTaThl KOJI-
JIOKBIYMa CUJIbHEE BIIMSIOT Ha UTOTOBYIO YCIEBA€MOCTh. ECiu He yUnTHIBATH IEPEMEHHY IO
Xao, mapuoe ypasuenue perpeccun Y mo X1, umeer Bun: Y = 1,4664-0,837.X71. Kosbduru-
eHT npu X1 3[ECh BBIIIE, TAK KaK OH YUUTHIBAET BO3ACHCTBHUE Ha Y HE TOJIBKO IIEPEMEHHON
X1, HO U KOCBEHHO KOPPEJISIIMOHHO CBSI3AHHOW C HEIl epeMeHHONn X 2.

[Ipu mcnonb3oBaHUM HTON MOAENIN HA NMPaKTUKE BO3HUKAIOT HEKOTOPBIE IIpobiembr. K
WX YUCIIy OTHOCUTCS, HAIIPUMED, MYyJIbTUKOIINHEAPDHOCTH T. €. BBLICOKAsl B3ANUMHAasl KOP-
PENIPOBAHHOCTE OOBSCHSIOIINX IIEPEMEHHBIX. Y DABHEHUS PET'PECCUU B HTOM ClIydae, Kak
IpaBUIIO, HE UMEIOT PEAILHOI'O CMBICIIA.

OmHUM 73 METONOB YMEHBIIIEHUs MYJIbTUKOILINHEAPDHOCTH SIBIISIETCSI MCIIOIb30BAHUE
MOIIArOBBIX Mpolenyp orbopa Haubosee nHGOPMATUBHBLIX IlepeMeHHbIX. Ha mepBowm mia-
re pacCMaTpPUBAETCs JIUIIb ONHA OOBSICHSIOIIAS IIepEMEHHAas], UMeoIasi ¢ Y HanOOIbIINT
koabduireHT merepMmuHanuu. Ha BTOpoM I1are BKIIIOUAeTCs B PErpPeccrio HOBasi 00b-
SICHSIIOLIIAsl TIEPEMEHHas, KOTopasl B Iape C Hpeablaylieil umeer ¢ Y Hanbosiee BBLICOKUN
KOS PUIMEHT NeTepMUHALINA U T. . OO TeX I[Op, MOKa OymeT yBeIuunBaThCS (CKOPPEK-
TUPOBAHHBIN) KOO(DOUIMEHT NeTepMUHAIIN.

B pa6ore wucciemoBanack 3aBUCUMOCTB pPE3yJIbTATOB Y CECCUU OT Pe3yiIbTaToB X1
KOHTPOJILHOI paboThbl, X2 KOIJIOKBUyMa 1 X3 IIPOBEPOK pacdeTHO-rpadudeckux paboT
(B mpouenTax mo 7 rpynmam). Bbuto momyueno ypasHeHue perpeccmm: Y = —11,812 +
0,1X7+40,553X240,535X3. [Tocse npumeHneHust OIIATOBOTO 0T6Opa NHGOPMATUBHBIX T1€-
PEMEHHBIX 9TO ypaBHeHure TpuHsio Bum: Y = —19,22140,572X5+0, 537X 3. 3uaunmocTs
ypaBHeHust 1o F-xpurepuio (Ha yposre 0,95) nossicunacs ¢ F = 34,2 no F = 50, 78.
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